

Dagsorden til ekstraordinært skolebestyrelsesmøde for Skals/Ulbjerg skolefællesskab

<p>Dato: 31/8 2022 Tidspunkt: kl. 19.00-21.30 Sted: Skals Skole Mødeleder: Bestyrelsesformanden Sekretariat/referent: Referent: enten Ivan Flarup Hansen eller Dennis Villadsen</p> <p style="color: red;">18.30 – 19.00: mulighed for en let anretning</p>	<p>Deltagere: Bent Aas Kjær, fungerende formand Max Klitgaard Sørensen, fungerende næstformand</p> <p>Karsten Jørgensen, forældrerepræsentant Ulbjerg Anne Kirstine Libach Justesen, forældrerepræsentant Ulbjerg Søren Larsen, forældrerepræsentant Ulbjerg</p> <p>Steen Villekold, forældrerepræsentant Skals Esben Viborg, forældrerepræsentant Skals Stine Ingstrup, forældrerepræsentant Skals Michael Grove, forældrerepræsentant Skals</p> <p>Agnethe Kristiansen, medarbejderrepræsentant – lærer Christina Grøn, medarbejderrepræsentant – pædagog Kirsten Frederiksen, medarbejderrepræsentant - lærer Maj-Britt Bjerregaard, medarbejderrepræsentant – pædagog</p> <p>4 elevrepræsentanter (vælges i august og deltager først i september)</p> <p>Malene Holst Andersen – Skoleleder Dennis Bøjesen Villadsen – Pædagogisk leder Ivan Flarup Hansen – Pædagogisk afdelingsleder Thomas Mathias Madsen – Pædagogfaglig leder</p> <p>Afbud: Michael Grove</p> <p>Suppleant: Casper Mogensen</p>	
<p>Dagsorden <i>Overskrift og klassificering- er punktet til orientering (O), drøftelse (D), beslutning (B) eller et arbejds punkt (A),</i></p>	<p>Tid <i>Estimeret tid til punktet</i></p>	<p>Beskrivelse <i>Hvad handler punktet om, er der særlige ansvarlige, gæster.</i></p>
1.	Opfølgning fra sidste møde	19.00 10 min Grundet en procedurefejl ved sidste møde, tager vi diskussionen om et eventuelt nyt navn til skolefællesskabet igen.
2.	Skolenavn?	19.10 30 min Er bestyrelsen beslutningsdygtig? De formelle regler (fra forvaltningen samt mail fra Katrine Fugger Rohde): "Først til byrådsmødet d. 16.11 lander strukturen formelt. Herefter skal sammenlægningen formelt godkendes af ministeriet, og det ene skolenummer skal nedlægges. Når det er sagt, så oplever jeg kun gode intentioner i forespørgsel, og der vil ikke være noget forkert i at gå ud med, at I har foreslået en sammenlægning, og at I sågar arbejder med et navn og lufter jeres forslag. Disse konstruktive signaler vil

			<p>jeg gerne gå ud og bakke op i pressen! Jeg vil naturligvis samtidig henlede opmærksomheden på den proces, vi er midt i.” Derfor: vi må gerne arbejde videre med dette, men vi kan ikke officielt ansøge og få godkendt et nyt navn før efter d. 16/11.</p> <p>Diskussionen inddeles i to afdelinger:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Skal skolefællesskabet have et nyt navn? <ol style="list-style-type: none"> a. Ved delte meninger, stemmes der med simpelt stemmeflertal jf. forretningsorden. 2. Hvis det besluttes, at skolen skal have et nyt navn, skal vi diskutere dette. <ol style="list-style-type: none"> a. Alternative forslag til navn fremlægges og diskuteres. b. Ved delte meninger, stemmes der med simpelt stemmeflertal. <p>Bestyrelsen drøfter atter, om skolefællesskabet skal have et nyt navn. Personalet og bestyrelsen ønsker et nyt navn til skolefællesskabet. Fjordklyngeskolen blev det eneste forslag og blev dermed vedtaget.</p>
3.	Høringssvaret fremlæggelse af formand.	19.40 20 min	<p>Bilag Kommentarer og/eller opklarende spørgsmål er velkomne Skolebestyrelsesformændene for skolerne i Viborg Kommune tror ikke på, at det nuværende skolestrukturforslag bliver til noget. Hørringsperioden slutter d. 4. september. Høringssvaret blev vedtaget af skolebestyrelsen.</p>
4.	Oplæg til aftenens gruppedrøftelser Inkl. kaffepause	20.00 45 min	<p>Bilag med udgangspunkt i høringssvaret Herefter gruppedrøftelser, der munder ud i semi-konkrete forslag.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Fagdagen: Agnete, Dennis, Stine 2. Vuggestue: Thomas, Christina, Søren, Bent 3. Naturskole og -børnehave: Ivan, Maj-Britt, Karsten, 4. Mellemløber: Kirsten, Michael, Max (Oust Mølleskolen kunne være et inspirationssted) 5. Grøn omstilling: Malene, Steen, Esben, Anne <p>Vil man gerne i en anden gruppe, kan man evt. bytte... De enkelte grupper fremlægger og sender deres referat til Bent.</p>
5.	Fremlæggelser i plenum.	20.45 45 min	<p>Hver gruppe fremlægger i max 8-9 minutter.</p> <p>Referaterne samles ind og sammenskrives.</p>
6.	Næste møde (O)		6. september på Skals Skole
7.	Aktive arbejdsgrupper		Fastholdelsesudvalg: Michael, Max, Malene (+evt. en mere?)